



切实转变工作作风 提高行政审批效率

市卫生局行政审批实行七天工作制

本报讯(记者汪辉 通讯员张岚)凡属请办事项、限时办结事项和向社会承诺有时限要求的事项,不因周六周日而顺延……昨日,市卫生局又向社会庄严承诺:从4月16日起,行政审批开始实行每周七天工作制。

据市卫生局局长顾建钦介绍,该局行政审批实行每周七天工作制涉及卫生监督处、医政处、中医处、妇社处和办事大厅。结合局机关行政审批工作实际,自每周七天工作制实施

后,周六、周日行政审批事项实行定点办公,地点为局办事大厅,工作时间按各季节正常工作作息时间执行。

“周六、周日集中办公以受理、承办卫生行政审批项目和接待相关咨询服务为主。”顾建钦表示,实行每周七天工作制后,周六、周日计入审批事项时限内,不再顺延。同时,实行“五个一”全程行政审批服务。即:受理服务一站式申请;咨询服务一次性告知;审批程序一站式服务;审

批结果一站式通过;审批时限一天都不拖延。

据介绍,为了保证七天工作制落到实处,该局还坚持“三个制度”。一是轮值制度,采取有关处室轮流集中值班,保证七天工作制实施;二是领导带班制度,周六、周日值班局领导对集中办公期间工作负领导责任,有关重大事项向其请示、汇报;三是调休制度,周六、周日工作人员的调休由有关处室负责安排。

该局还要求,有关处室要强化工作人员的

化学治疗,特别是药物治疗方面,靶向药物的出现让淋巴瘤的治愈率大幅提升。过去单纯化疗只有60%~70%的有效率,采用靶向药物美罗华与化疗相结合,使得淋巴瘤治疗的有效率达到了80%~90%的有效率。

又讯4月15日全国抗癌日当天,在省肿瘤医院、市三院分别举行了一场特殊的联欢会。因为台上的演员不是一般的演员,他们都是癌症艺术团的成员。

市三院院长孙世龙介绍,上世纪90年代初,世界卫生组织就已提出了“三个1/3”

的观念,即1/3的癌症是可以预防的,1/3的癌症早期发现是可以治疗的,1/3的癌症可以减轻痛苦、延长寿命。所以患了癌症,临床治疗仅是一个方面,更重要的在于克服不良心理,构筑起抗癌的心理防线,这对强化自身免疫力、阻止和延缓病程进展至关重要。

省肿瘤医院副院长宋永平说,大量事实证明,癌症患者保持乐观的生活态度,树立战胜疾病的信心,坚信自己的康复能力是克服癌症的首要前提。

健康资讯

郑州一院 儿童重症监护室启用

本报讯(记者汪辉 通讯员秦川 傅千余)昨日,郑州市第一人民医院儿科重症监护病房建成正式投入使用。该院儿科重症监护室的成立,标志着该院儿科救治水平上了一个新台阶,可以更好地为儿科重症病人保驾护航。

该院儿科重症监护病房拥有20张监护病床,包括感染监护室、非感染监护室和普通监护室三个工作区;医护人员近30人,专业领域覆盖儿童神经、呼吸、血液净化、心血管以及儿童重症感染性疾病等。据悉,监护室设备齐全,拥有多功能监护仪、微量输液站、儿童呼吸机、暖箱、光疗机等先进设备。

郑大四附院 三科同开诊

本报讯(记者汪辉 通讯员袁现省)4月17日,郑大四附院食管反流科、血管外科、介入治疗科正式开诊。这三个科室都是在中国科学院院士、我国著名血管外科专家汪忠镐教授的亲自指导下建立的。今后,我省患者在郑就能享受国内一流水平的医疗服务。

该院食管反流科是继解放军第二炮兵总医院食管反流病中心之后的第二个食管反流病治疗中心。血管外科在血管疾病的诊疗方面也达到国内外一流水平,可以开展各种胸腹主动脉及外周血管疾病的开放置换、搭桥手术及微创血管腔内介入治疗。介入治疗科投资1000多万元,建成我省第二家、全国第四家复合手术室。

国际辅助生殖医学学习班开班

本报讯(记者汪辉 通讯员曹咏 周厚亮)由郑大一附院主办的“2011首届中国郑州·国际辅助生殖医学新进展学习班”(国家级继续医学教育项目)日前在我市召开。来自全国及世界各地生殖医学界的专家代表1000余人参加了会议。

本次大会的主题是从基础到临床深入探讨卵子、精子和胚胎发育及冷冻,学习交流辅助生殖医学领域的新理论、新技术和新进展。郑大

一附院副院长、生殖医学中心主任孙莹璞教授说,与会的国内外生殖医学专家从不同角度对相关问题的深入细致的交流和讨论,以期推动我国生殖医学技术的不断发展与进步。

郑大一附院生殖医学中心成立于1998年,是国内拥有所有四项辅助生殖技术以及衍生技术的8家中心之一,全国十家人类辅助生殖技术培训基地之一。

第九届骨病学术研讨会召开

本报讯 全国第九届骨病学术研讨会暨骨病人才学术委员会换届会议在我市召开,来自全国各地的200多名骨病专家齐聚一堂,共同探讨骨病治疗领域的新技术。

会上,骨病专家一致认为,肥胖人群更容易患股骨头坏死,做“4字试验”,可以发现早期的股骨头坏死。所谓“4字试验”,就是测试者坐在床上,两腿并拢伸直,将右腿抬高并屈膝,把

右脚的脚放到左腿的膝盖上端,然后抬左腿重复此动作。如果两条腿不能完成此动作则说明有股骨头坏死症状。

河南亚太骨病医院院长王瑞说,预防股骨头坏死要加强髋部的自我保护意识,尽量不要干过重的体力活,戒烟限酒,饮食上应做到食用新鲜蔬菜和水果,少吃辣椒,并注意增加钙的摄入量。

(王占峰)



“福荫基金”日前在我省启动。该基金由中国儿童少年基金会、安利(中国)日用品有限公司联合开展,基金拟定50万元,以救助我省100名先天性心脏病贫困患儿。张庆丽 摄

H O M E F O R T U N E O F A G E N E R A T I O N



美景鸿城二期
HOME FORTUNE OF A GENERATION
一代人的鸿福
鸿福

一期鸿韵展风华,三期鸿福浩无垠

美景会会员盛大招募!

中原中正大气凝炼新中原精神城邦,双地铁转乘通达融汇四大公园环伺,一期鸿韵浸润唐风宋骨竣业已成,三期鸿福凝炼城熟福韵祥瑞收官。

恭贺一期“鸿韵”业主4月27日盛大交房!

交房公告

美景鸿城一期鸿韵1#、5#、6#、7#楼依据购房合同约定交付时间,定于2011年4月27日起开始提前办理交房手续,敬请一期业主届时莅临美景鸿城办理交房手续。特此公告!

30-50m² / 70-90m² / 90-140m² / 150-175m² / 200m²
精致一房 / 温馨二房 / 阔绰三房 / 奢华四房 / Townhouse

◆户型方正,紧凑实用 ◆郑州门户,执掌交通 ◆上风上水,纳气聚福
◆精琢雕镂,巧夺天工 ◆千亩绿野,盎然生机 ◆鸿蒙启智,书香馥郁

鸿福热线: 0371/ 6683 8888/6683 9999

河南美景置业有限公司
HENAN MEIJING REAL ESTATE CO., LTD.

地址: 中州大道与航海路交汇处东200米 | Http://www.mjtc.com.cn



热烈祝贺中原报业传媒集团揭牌

郑州日报 报刊社成立

形象广告最终解释权归开发商所有